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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordínàría do Tribunal
Regíonal Eleitoral do Estado do
Tocantins, realizada aos 02 dias do mês
de fevereiro de 1995, presidída pelo
Excalentíssímo Senhor Desembargador
Amado Cílton Rosa.

As OBhsõómín(oito horas e trinta e seis minutos) do día 02 de
feverairo de 1995, havendo "quorum”, reuniu~se o Tríbunal
Regional Eleítoral do Estado do Tocantins, em sessão ordínària,
sob a presídência do Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a
qual estíveram presentes os Exmos. Srs. Juizes Líberato Póvoa,
Bernardíno Lima Luz, João Batísta Gomes Moreíra, em substituição
ao Juiz Marcelo Dolzany da Costa, João Francísco Ferreíra e Paulo
Idêlano Soares Líma. Ausência justíficada do Exmo. Sr. Juiz Marco
Villas Boas. Esteve representando a douta Procuradoría Regional
Eleitora1, o Doutor Carlos Alberto Vilhena. Declarada aberta a
$essão, o Exm0. Sr. Presídente deu boas víndas ao recém Chegado
Exmo. Sr. Juíz Federal e Exmo. Sr. Procurador Regional Eleitora1,
desejando~1hes uma boa estadía no Estado do Tocantins. Em seguída
determínou a leítura da Ata da sessão antaríor que foi aprovada e
conferência de acórdãos. Não havendo pauta, deu inicío ao
julgamento dos seguintes processos em mesaz Autos
2.894/94(apensos aos autos 2.818/94), 2.895/94, 2.896/94,
2.897/94, 2.898/94, 2.899/94, 2.900/94, 2.901/94, 2.902/94 e
2.914/94 - Procedência: Palmas(29* Zona) - Assunto: Prestações de
Contas do PSC - Relator: Exmo Sr. Corregedor Regional Eleítoral.
DECISÃO UNÂNIME : Acolhendo o parecer oral do douto Procurador
Regional Eleitora1, pela aprovação das prestações de contas,
tendo em vísta não haver impugnação e sua regularídade forma1.
Autos 2.456/94 - Relator: Exmo. Sr. Presidente, Desembargador

, Amado Cílton Rosa - DECISñO UNÂNIME : Em acolhimento ao parecer
oral do douto representante do Mínistério Püblico Eleitora1, pelo
deferimento do pedido de afastamento do Exm0. Sr. Juíz Marcelo

. Dolzany da Costa, com base no art. 30, III, do Código Eleitoral,
C/c o art. 18, VIII do Regímento Interno desta Egrégia Corte. Em
seguida, após a manifestação oral do Sr. Procurador Regíonal
Eleítora1, foi analísada e aprovada por unanimidade, a Resolução
94/O2, que instituí 0 calendário das sessões plenárias para o ano
de 1995. Logo após, o Tríbunal Regional Eleítoral, decidiu por
unanimídade pela egtipulação do prazo de 90 días, a contar de
10 de marÇo, do corrente ano para que os Juizes Eleítoraís

4 devolvam os títulos retidos em 05.10.94 e ao mesmo tempo cancelem
os titulos eleítorais, daqueles que não comprovarem seu domicílío

. eleitora1. Decisão tomada nos termos do parecer proferido
oralmente pelo Exmo. Sr. Procurador Regional Eleítoral. Em
apreciação os autos de Reyisão Eleitoral, o Tribunal decídíu por
maíoría de votos, rejeitar=a prelimínar suscítada pelo Exmo. Sr.

\ Procurador Regional Eleitbra1, no sentido de consultar 0 Colendo
TSE da necessídade ou nãb^de_procederem as revígões ele'toraísFá



requeridas anteriormente àquela realizada em 03.10.94. Vencido o
Exmo. Sr. Desembargador Liberato Póvoa que acompanhou o
entendimento do Exmo. Sr. Procurador e vencedor o Exmo. Sr. Juiz
Bernardino Líma Luz pela manutenção da decísão deste E. Tríbunal
em realízar as revisões como requeridas, espeoialmente nos
seguíntes Municipios: Augustínópolis, Colméía, Arraias,
Palmeirópolis, Porto Nacíonal, Formoso do Araguaía e Paranã.
Votou o Exmo. Sr. Prasídente. Quanto ao mérito, o E. Tríbunal
decídíu por unanímidade, manter a decisão já determínada, com as
instruções emanadas do Colendo Tribunal Superíor Eleitora1, no
sentido de procederwse a revisão em todo o Estado, devendo os
respectivos autos serem remetidos à douta Corregedoría Regíonal
Eleitora1. Em seguida, a Corte Eleitoral decidiu adíar o início
da sessão ordínáría de O7 de fevereiro próxímo para ás 16:OO
horas do mesmo día, em razão da chegada do novo Procurador
Regíonal Eleítoral. Fínalmente, o Exmo. Sr. Doutor Carlos Alberto
Vilhena saudou a todos, manifestando sua admiração pela
admínistração desenvolvida pelo Exm0. Sr. Desembargador Amado
Cílton Rosa á frente da Presidêncía deste E. Tribuna1, sendo
precedído pelo Exmo. Sr. Juiz João Batista Gomes Moreíra que
colocou~se á <jisposíção de todos os JUÍZBSwmambros. Nada mais
havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presídente encerrou a sessão às
1lh505mín. E para constar lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada será assinada na forma regímental pelo Exmo. Sr.
Prasídente, membros presentes e Procurador Regional Eleitora1,
comígo (Màrcia Crístina Bezerra de Lyra) Secretária,
que a redigí.

Desembargador AMADO CILTO ROSA
Presidente

Des

Juíz BERN INO LIMA LUZ

Ju ÍZ MARCO VI LAS BOAS

Juíz JOÃO BâTISTH GOMES MOREIRA
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Fui Presente:
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